

太仓日报

2022年2月
星期三

9

农历壬寅年正月初九 今日8版 总第7288期

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138

今天阴有雨;明天多云。东北风3~4级。明晨最低气温:0~1℃,今天最高气温:7℃左右。

登创环境工程公司 电话:53584019

个人定期存款			个人大额存单		
期限	认购起点限额	年利率	期限	认购起点限额	年利率
3年	1万元	3.35%	5年	30万元(新客专享)	4.00%
				50万元(新客专享)	3.95%
				20万元	3.90%
5年	1万元	3.85%	3年	20万元	3.55%
			2年	20万元	2.90%
			1年	20万元	2.30%

◆产品细则详询经办网点,请以办理时实际执行利率为准
◆详询当地南京银行各网点

◆认购期内如遇人行利率调整则提前终止发行;◆额度有限,售完即止;
◆认购期内,请以办理时实际执行利率为准;◆产品细则详询南京银行各网点或95302

地址:太仓市娄东街道万和路11号(万达广场西侧、阳光海鲜城南侧) 电话:0512-33068689 广告

汪香元在全市2021年度综合考核工作总结暨作风效能建设大会上要求——

争当猛虎尖兵 奋楫破浪前行

本报讯(记者 王俊)昨日,太仓市2021年度综合考核工作总结暨作风效能建设大会召开,动员全市上下迅速从节日气氛中走出来,以昂扬的姿态和提速的节奏,第一时间投身新一年工作。市委书记汪香元出席会议并讲话,市委副书记、市长胡卫江,市委副书记徐志强,市人大常委会主任王红星,市政协主席赵建初等市四套班子领导参加。

回顾总结去年太仓取得的发展成果后,汪香元指出,今年是农历壬寅虎年,希望太仓每一名党员干部都能“化身为虎”,拿出虎胆、虎气和虎劲,争当猛虎、成为虎将,以过人的胆识、过硬的本领、一流的作风,勇敢战胜前进道路上的险阻,全力扫除跨越发展中的障碍,为拼出“太仓速度”、全力振翅高飞贡献强大力量,在高质量发展的赛道上加速奔跑、勇攀新高。

汪香元强调,在新征程上,我们要解放思想再出发,以“虎略龙韬”的智慧谱写崭新篇章。要把准勇攀新高的工作路径,始终坚持以

新思想定向领航、向新思想寻策问道,不断提升视野格局,坚持把新发展理念作为高质量发展的“指挥棒”。要练就统筹推进的能力本领,夯实“稳”的基础、拓展“进”的态势两方面都必须抓紧抓实,在守住稳定、安全、生态、廉洁“四条底线”的基础上,大胆去干、放手去搏,把“进”的步子迈得更大。要增强抢抓机遇的谋略胆识,集全市之力、汇各方之智,做深做实“三篇文章”,全面拓展融入上海深度广度,加快提升对德合作层次层级,持续放大以港强市成果成效。

汪香元指出,在新征程上,我们要加压奋进谋突破,以“猛虎出山”的气势拼出精彩业绩。要保持勇争一流的奋斗追求,坚决扛起“争当表率、争做示范、走在前列”的光荣使命,紧扣“两个高于”工作导向,奋力展现太仓发展的探索性、创新性、引领性。要开创新突破的奋发态势,坚持“项目为王”不动摇、招商引资不松劲,在打造产业创新集群上率先突破;更有针对性地调整优化人才政策,打通“引育用留”各个环节;打

造更高级别的现代城市,全方位增强城市综合承载力。要涵养一心为民的公仆情怀,更加扎实推进共同富裕,全力办好教育、医疗、养老等民生大事,精心办好物业管理、便民停车等百姓身边“关键小事”,着力破解劣V类水体等群众的烦心事。

汪香元强调,在新征程上,我们要知重负重强攻坚,以“虎虎生威”的斗志奋楫破浪前行。要有任尔东南西北风的定力,坚定不移围绕既定目标去奋进、去冲刺;坚守田园风貌、保护城市肌理,走好内涵增长和精明增长之路;只要是真心为民、对老百姓有益的工作,都要毫不动摇地干下去、一往无前地抓出实效。要有狭路相逢勇者胜的魄力,针对国土空间全域整治、安全环保、信访维稳等工作,拿出“明知山有虎、偏向虎山行”的勇气,迎难而上、攻坚克难。要有“不破楼兰终不还”的毅力,针对抓项目、推进全国文明典范城市创建工作,定下来的事、认准的目标,不达目的决不罢休、不获全胜决不收兵。

汪香元指出,在新征程上,我们要舍我其谁勇担当,以“群虎相争”的勇气营造生动局面。领导干部要挂帅出征冲在前,全力以赴在各项工作中作表率、打头阵。区镇板块要勇当尖兵,充分营造竞相角逐的火热氛围。机关部门要对标一流创佳绩,千方百计为板块发展、企业成长、群众满意创造最优生态。国企要主动担当作为,提高资本运作能力,在实施重大项目、重点工程、重要任务中发挥“压舱石”“稳定器”作用。全市党群部门、人大、政协、司法机关也要充分发挥自身作用,干在一线、冲在火线。

会上通报了太仓市2021年度综合考核暨作风效能建设工作情况,先后表彰了2021年度综合考核“第一等次”获奖镇区、获奖市级机关单位代表,2021年度市级机关单位作风效能建设“十佳先进个人”,2021年度高质量发展“争先进位奖”获奖单位以及2021年度各专项考核获奖单位。与会人员还共同观看了我市高质量发展工作成效专题片。

以“猛虎出山”的气势 拼出精彩业绩

□本报评论员

一年春作首,万事行为先。昨日,我市召开2021年度综合考核工作总结暨作风效能建设大会,通过张榜排名、表彰先进,激励鼓舞全市上下进一步解放思想、振奋精神、干事创业。这场“虎年第一会”是冲锋号、是发令枪,全市党员干部将在市委、市政府引领下,为拼出“太仓速度”、全力振翅高飞贡献强大力量。

刚刚过去的2021年,全市上下砥砺前行、拼搏进取,太仓高质量发展取得丰硕成果。在前天召开的苏州市综合考核工作总结暨作风建设大会上,我市荣获2021年度综合考核县(区)第一等次。荣誉只属于过去,奋斗才能创造更加美好的未来。我们要认识到,春节后上班,没有“过渡期、适应期”,起步就是冲刺,开局就是决战。我们要抬高标杆向上攀、激发动能加速跑,用“虎”的“奋斗指数”换取过硬的“发展指数”和满满的“幸福指数”,让太仓这座城市在新征程上乘风破浪、稳健前行。

以“猛虎出山”的气势拼出精彩业绩,必须善于抢抓机遇,致力于打造发展特色。长三角一体化发展、虹桥国际开放枢纽北向拓展带建设是摆在我市面前的最大机遇,融入上海、对德合作、以港强市是苏州市党代会对我们提出的明确要求。我们要进一步找准牵引性抓手,拿出突破性举措,做深做实“三篇文章”,在新的一年里实现更大进展、更大突破,为我市插上腾飞的翅膀。

以“猛虎出山”的气势拼出精彩业绩,必须抓住工作重点,致力于提升产业层次。产业是发展的内核,项目是产业的基础。我们要全力以赴打造高水平产业创新集群,更大力度提升高端装

备、先进材料、现代物流三个千亿级产业集群质效,更快节奏发展壮大航空航天、生物医药、文化旅游三个特色产业,更高水平建强科创载体;我们要集中优势力量,拿出气魄胆量,用超常规手段去拼项目、拼增量,真正以项目“高势能”激发发展“强动能”。

以“猛虎出山”的气势拼出精彩业绩,必须坚持人民至上,致力于增进民生福祉。任何时候,我们都不能偏离以人民为中心这个方向,要始终站稳人民立场。全面实施乡村振兴战略,加快发展以农文旅为重点的全域旅游,推动各类资源要素出城下乡,率先破除城乡二元结构,努力推动城乡生活无差别。聚焦群众对美好生活的向往,全力办好民生大事、群众身边的“关键小事”,解决好群众的烦心事,让全市人民都能时时刻刻感受幸福的温度、品味幸福的味道。

以“猛虎出山”的气势拼出精彩业绩,必须加强作风建设,致力于提升工作效能。作风就是生产力,效能就是竞争力。我们要把作风建设融入岗位、融入日常,提振全员担当干事“精气神”,强化服务意识,增强推动发展的能力本领。树牢实在实干实绩导向,旗帜鲜明重用敢抓敢管、埋头苦干、成效突出的实干型干部,坚决调整作风漂浮、避难塞责、萎靡不振的“温吞水”干部,真正让抓落实、担当作为成为太仓干事创业的主旋律。

虎年就要拿出虎虎生风的状态,我们以虎踞龙盘今胜昔的士气,气吞万里如虎的精神,锚定目标向前冲、撸起袖子加油干,全力以赴拼出“太仓速度”,齐心协力勇攀新高,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

铁路建设 抢抓工期

本报讯(记者 王倩)昨日是年初八,沪渝蓉(北沿江)高铁引入南沿江城际铁路同步实施工程工地上,来自全国各地的工人们埋头苦干、抢抓工期,为太仓铁路建设开启新一年的奋斗。

目前,该项目正在进行桩基施工。昨日一早,记者在现场看到,由于最近连绵的阴雨天气,工地上积水较多,道路泥泞,工人们正在排水和检查机械设备电气,为桩基施工做准备,确保安全顺利开钻。

据了解,该项目共有891根钻孔桩,年前已完成了总量的

25%,预计3月底完成全部桩基施工。

“该同步实施工程要赶在南沿江城际铁路通车前完工,工期相对紧张,复工获批后,我们立即投入到了生产中。”该工程项目经理陆尚豪告诉记者,目前工地上有60多名工人,还有工人正在返岗复工的途中。

接下来,该项目部将周密部署,加快施工进度,在关键时期开展24小时不间断施工,确保工程按期完工,保障南沿江城际铁路顺利开通。



天顺 焊花飞舞

昨日,苏州天顺新能源科技有限公司生产车间内,电焊技术人员正在焊接出口海外市场的海上风电塔筒设备。新年伊始,以生产海上陆上风电塔筒设备为主的天顺公司全面复工,为全年实现26万吨风电塔筒生产任务抢时间。

记者 计海新 摄

全市规模工业企业复工率近九成

□本报记者 薛海荣

车间灯火通明、设备高速运转……春节长假后,我市企业吹响了复工复产的“冲锋号”。记者从市工信局了解到,截至昨日,全市规模工业企业复工率达87%。

位于沙溪镇的苏州悠远环境科技有限公司是一家高新技术企业,也是江苏省小巨人企业。公司以智能化、规模化、信息化为目标,致力于研发生产具有现代化规模制造体系的空气过滤产品和生物安全领域净化设备。昨日,记者走进公司时,呈现在眼前的是一片忙碌的景象。生产区的员工正在严格按照技术要求生产和组装设备,仓储区的员工在认真细致地对检测好的设备进行包装发货。

公司研发总监倪素丽告诉记者,正月初七公司就全面复工,员工到岗比例达到80%以上,目前产能能保证每天达到600台。由于今年的订单与去年同期相比有大幅度增长,公司正在加快生产进度,确保按时将产品交到客户手中。节前,公司通过发放过节费和开门“红包”等形式积极鼓励员工留太过节,节后,公司针对外地来太的员工,要求必须提供行程码、苏康码以及48小时内核酸检测阴性证明。为了做好复工之后的防疫工作,该公司严格执行各项防疫规定,在各区域均安排专人对重点部位如电梯间、餐厅、会议室等密闭场所定点循环消毒,保持每两至三

小时通风换气。同时,加强对消毒酒精的管理,专人管理、单独存放、登记发放,库房远离火源,配备灭火器,坚决做好安全防护。

市工信局相关负责人表示,正月初七上班之后,他们全力支持推动全市各类企业开工复工,切实解决企业面临的具体问题,指导帮助已复工企业加快运转尽快达产。特别是自稳岗惠企政策出台以来,该局通过一系列精准服务举措推动政策落地落实。如:通过微信公众号、重点企业群以及现场政策解读等多种渠道、形式,落实好政策宣传和解读工作,全力保障企业用工,确保生产持续稳定。

市工信局还抽取了全市部分重点企业进行现场检查,督促企业落实日常防疫工作,完善春节后防控机制,提升防控能力。与此同时,该局加强对企业生产、用工、订单、物流等方面动态监测,走访百强企业,及时掌握企业发展动向、存在问题及困难,全力做好经济形势研判。根据不同人群分类采取更有针对性的措施,及时发布提醒,加强指导、督促,全力服务企业,宣传稳岗惠企政策,推进企业春节长假之后生产经营稳定有序,确保防疫、发展两不误,实现2022年一季度“开门红”。

今日导读

帮助心智障碍者更好地融入社会

>>> 03版